
Leistungen:

LEISTUNGEN-  6 Übernachtungen in der gebuchten

Kategorie, inklusive Frühstück

- Gepäcktransport von Hotel zu Hotel (9-18 Uhr)

- 7 Tage Servicehotline

- 1x je Zimmer umfangreiche Reiseunterlagen mit

- Kartenmaterial/Routenbeschreibung zur Tour

- individuelle Radanpassung

- Eintritt Gurkenmuseum Lehde mit Verkostung

- inkl. 1 Spreewaldsouvenir

- GPS-Daten auf Anfrage

Extras, nicht im Reisepreis inbegriffen:- Anreise und

Abreise in eigener Regie

- Leihräder / E-Bikes

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort)

- Parkgebühren und Transfers

- Eintritte in Sehenswürdigkeiten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih E-Bike Zusatztage - pro Tag 30 €

Leih-Rad Zusatztage - pro Tag 10 €

Miete E-Bikes 180 €

Leihrad 24-Gang Freilauf 80 €

Leihrad 8-Gang Rücktritt 80 €

Preis:

21.04.2024 - 03.05.2024 - Unterkünfte - Schlössertour

Spreewald individuell

pro Person im Doppelzimmer (Kat. A) 749 €

pro Person im Doppelzimmer (Kat. B) 589 €

pro Person im Einzelzimmer (Kat. A) 1049 €

pro Person im Einzelzimmer (Kat. B) 839 €

Spreewald | Individuelle Radreise | Schlösserreise - 7

Tage

Mit Übernachtung in Schlössern und Herrenhäusern

Der Spreewald ist eine einzigartige Kulturlandschaft im Herzen Europas. Das

Besondere sind seine unzähligen Fließe (Flussläufe), welche ein ausgedehntes

Wasserlabyrinth bilden und für eine charakteristische Flora und Fauna sorgen.

Durch sein flaches Landschaftsprofil und seine sehr gut ausgebauten Radwege gibt

es Radelspaß pur. Neben der beeindruckenden Natur bilden 4 Schlösser den

historischen Rahmen. Als Höhepunkt werden Sie auf dem Familiensitz der Grafen

zu Lynar (nur in Kat A) und bei einer Kahnfahrt den besonderen Zauber des

Spreewaldes erleben. 

REISEVERLAUF 

1. TAG:ANREISE NACH COTTBUS

Im Laufe des Tages reisen Sie in eigener Regie nach

Cottbus an. Die Lausitzer Metropole gehört mit seinen

großen Park- und Gartenanlagen zu einer der grünsten

Städte Deutschlands. Die Altstadt mit alter Wehranlage

lädt zum Bummeln und der Altmarkt mit seinen vielen

Restaurants zu einen genussvollen Tagesausklang ein.

Übernachtung in Cottbus

2. TAG:COTTBUS – BURG  | 44 km - leichte Etappe

Zu Beginn Ihrer Etappe sollten sie sich unbedingt den

Fürst Pückler Park Branitz mit Schloss,

Besucherzentrum und den 2 Pyramiden anschauen.

Danach geht es vorbei am ehemaligen

Braunkohletagebau und durch das größte

zusammenhängende Teichgebiet Deutschlands zur

Festungsstadt Peitz. Im Storchendorf Dissen erfahren

Sie Wissenswertes über Meister Adebar und die Sorben,

bevor Sie die Streusiedlung Burg erreichen.

Übernachtung Burg

3. TAG:BURG – LÜBBEN  | 33-62 km - leichte Etappe

Mit der abwechslungsreichen Rundtour durch das

"Venedig des Ostens“ können Sie heute Ihre Tour

starten und um 35km erweitern. Von Burg radeln Sie

dann nach Straupitz, wo die imposante Schinkelkirche

und die Dreifachholländermühle auf Sie warten.

Probieren Sie das gesunde Straupitzer Leinöl. Weiter

geht es durch eine weitläufige Wald und

Wiesenlandschaft nach Lübben, dem Tor zum

Unterspreewald. Im Schloss Lübben ist der Wappensaal

sehenswert und die Schlossinsel lädt zum Verweilen

und Entspannen ein. Übernachtung Lübben oder

Unterspreewald

4. TAG: LÜBBEN – LÜBBENAU | 47-65 km - leichte

Etappe

Von Lübben radeln Sie durch eine herrliche

Teichlandschaft nach Schlepzig, dem schönsten Dorf im

Unterspreewald. Vielen Sehenswürdigkeiten wie das

Bauernmuseum, eine Brauerei und eine Brennerei, ein

kleiner Kahnfährhafen und das Besucherzentrum des

UNESCO-Biosphärenreservates können besucht

werden. Danach bietet sich für alle Badefreunde ein

Abstecher zum Köthener See an, bevor es durch

märkischen Kiefernwald zurück nach Lübben geht.

Entlang der Spree ist Lübbenau nun nicht mehr weit,

wo Sie am Großen Hafen auf das bunte Markttreiben

treffen. Übernachtung Schloss Lübbenau

5. TAG:RUHETAG ODER RUNDTOUR LÜBBENAU | 21

km - sehr leichte Etappe

In der heimlichen Hauptstadt des Spreewaldes

erwartet Sie heute ein entspannter Ruhetag oder eine

kleine Radtour rund um Lübbenau. Bei einer

4-stündigen Kahnfahrt durch den Hochwald erleben

Sie den Spreewald von seiner schönsten Seite. Etwas

Zeit sollten Sie auch für Lehde, dem Lagunendorf in

Taschenformat (Fontane) einplanen. Im

Gurkenmuseum dreht sich alles rund um das bekannte

Spreewälder Gemüse, welches Sie dort auch verkosten

können. Im Freilandmuseum dagegen scheint die Zeit

still zu stehen und Sie tauchen ein in das Leben der

Sorben im 19. Jahrhundert.

6. TAG : LÜBBENAU – COTTBUS | ca. 51 km - leichte

Etappe

Auf dem Weg nach Leipe radeln Sie auf einem der

schönsten Wegabschnitte ca. 5km entlang von Fließen

durch den schattigen Hochwald. In Vetschau erwartet

Sie das Stadtschloss aus dem 16 Jahrhundert, in dem

der prachtvolle Rittersaal bewundert werden kann.

Aber auch die Deutsch-Wendische Doppelkirche sowie

das Weißstorchinformationszentrum sind sehenswert.

Unterwegs können Sie in vielen urigen Gasthöfen

einkehren und regionale Köstlichkeiten probieren. Ein

besonderes Erlebnis bietet Ihnen der alte

Spreewaldbahnhof in Burg, wo Ihnen die Getränke per

Eisenbahn an den Tisch gebracht werden.

Übernachtung Cottbus

7. TAG:INDIVIDUELLE ABREISE 

Nach dem Frühstück Heimreise in eigener Regie oder

Verlängerung. Gern buchen wir für Sie Zusatznächte

oder spezielle Erlebnispakete.

ROUTENBEURTEILUNG



Die Route verläuft auf kleinsten, meist asphaltierten

Sträßchen und Radwegen. Rad Kilometer Gesamt: 195

- 248 km. Weitere Informationen zum

Anforderungsprofil unserer Reisen finden Sie hier.

________________________________

WEITERE INFORMATIONEN

Mindestteilnehmerzahl

2 Personen

Reisetermine

Täglicher Reisebeginn, vom 21. April - 05.

Oktober 2024

Anreiseinformationen

• Bahn:  Bahnhof Cottbus (gern buchen wir

RIT-Tickets)

• Parken: Öffentliche Tiefgarage oder beim

Hotel ca. 6-20 € / Tag (Angaben ohne Gewähr,

nach Verfügbarkeit, keine Vorreservierung,

zahlbar vor Ort)

Gepäck

Jeder Gast kann auf dieser Reise 2 Gepäckstücke

mitnehmen. Jedes Gepäckstück darf 15 kg pro

Gepäckstück wiegen.

Mieträder

Wir halten für Sie Mieträder der Marken Kettler

oder Kalkhoff für Damen und Herren in

verschiedenen Rahmengrößen bereit:

Miteräder Ausstattung

Gefederte Vordergabel, gefederte Sattelstütze,

Gelsattel, Nabendynamo

Miteräder Ausführung

• 8-Gang Rücktritträder mit Nabenschaltung, 26

bis 28 Zoll

• 24-Gang Freilaufräder mit Kettenschaltung,

28 Zoll

• Damen-Elektroräder, 28 Zoll

• 3 -/ 5-Gang Kinderräder, 24 Zoll

• Nachläufer und Anhänger auf Anfrage

E-Bike Ausstattung

• Hydraulikbremsen oder V-Brake,

• Akku 500 - 5620 Wh und 36 Vh, Unterstützung

bis zu 25 km/h

Ausführung E-Bikes

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Freilauf

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Rücktritt

Unterkünfte - Schlössertour Spreewald individuell

Hotelauswahl Kategorie A: 

Dies ist nur eine Beispielhotelliste der vorwiegend gebuchten

Hotels. Hotels werden je nach Verfügbarkeit innerhalb der

angegebenen Kategorie gebucht.

Cottbus: Sorat Hotel **** oderParkhotel****

2 Übernachtungen

Burg :Zum Leineweber*** oder Zum Schlangenkönig

1 Übernachtung

Lübben :Hotel Spreeblick ***

1 Übernachtung

Lübbenau:Schloss Lübbenau ****

2 Übernachtungen

Unterspreewald: SPREEWALDRESORT "Seinerzeit“

Kategorie B:

Abweichende Hotels in 2–3 Sterne Kategorie.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/anforderungsprofil-radreisen/
http://www.tcpdf.org

